

Dodatek č. 1

ke smlouvě o spolupráci na řešení a realizaci projektu č. FV20137 „Výzkum a vývoj systému pro podporu Lean Manufacturing pro technologii zpracování výroby v polygrafickém průmyslu“, schváleného v rámci programu TRIO MPO ČR o poskytnutí účelové podpory na řešení projektu formou dotace z výdajů státního rozpočtu na výzkum, vývoj a inovace ze dne 14.08.2017 (dále jen „dodatek č. 1 „).

I.

Smluvní strany

Příjemce: CICERO Stapro Group s.r.o.

Právnícká osoba zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Hradci Králové, oddíl C, vl. č. 24014

Sídlo: Pernštýnské nám. 51, Pardubice – Staré Město, PSČ 530 02

IČO: 27523586

DIČ: CZ699004728

zastoupená: [redacted] ednatelem společnosti
(dále jen „CICERO“)

a

Další účastník projektu (2): Univerzita Pardubice

veřejná vysoká škola zřízená zákonem

Studentská 95, 532 10 Pardubice

IČO: 00216275

DIČ: CZ00216275

zastoupená: [redacted], rektorem
(dále jen „Univerzita Pardubice“)

II.

Předmět dodatku

Na základě dodatku č. 1/2018 ke smlouvě č. FV20137 mezi poskytovatelem Česká republika – organizační složka státu Ministerstvo průmyslu a obchodu a příjemcem CICERO Stapro Group s.r.o. ze dne 28.03.2018 uzavírají smluvní strany tento dodatek č. 1.

Účelová podpora z MPO pro Univerzitu Pardubice na rok 2018 činí následující výši:

	Další účastník (2): Univerzita Pardubice
Účelová podpora z MPO na rok 2018	[redacted]

Účelová podpora je poskytována Univerzitě Pardubice na základě tohoto dodatku č. 1 výlučně za účelem jejího využití k řešení projektu, v rozsahu a parametrech schválených poskytovatelem.

Smluvní strany si ujednaly, že Univerzitě Pardubice bude účelová podpora převedena na účet vedený u Komerční banky, a.s., pobočka Pardubice, č. účtu: [REDAKCE], a to do 30 dnů ode dne, kdy je obdrží CICERO na svůj bankovní účet.

Dále se shodně smluvní strany dohodly, že si přejí tímto dodatkem č. 1 **změnit** znění smlouvy ze dne 14.08.2017, a to následovně:

Doplňuje se:

1. Článek VI bod 1. i) Nastane-li podstatná změna okolností týkajících se řešení projektu, včetně dopadu na jeho financování, kterou další účastník projektu 2 nemohl předvídat, ani ji nezpůsobil, požádá písemně o změnu výše uznaných nákladů a věcně náplně jednotlivých etap řešení projektu nejpozději do 7 kalendářních dní od dne, kdy se o takové skutečnosti dozvěděl. Za podstatnou změnu je považována změna v nákladové položce o více jak [REDAKCE] (pokud současně změna v nákladové položce přesahuje [REDAKCE] Kč) v daném roce, změna v časovém nebo obsahovém rozvržení jednotlivých etap řešení projektu a dále jakákoli změna, která má vliv na splnění cílů projektu a jeho očekávaných výsledků. O jakoukoliv plánovanou změnu financování stanoveného přílohou č. 1 Smlouvy musí příjemce poskytovatele předem písemně požádat, a to s uvedením důvodu požadované změny. Stejně musí příjemce postupovat i v případě změny věcné náplně uvedené v příloze č. 2 Smlouvy.
2. Článek VI bod 1 j) Účastník projektu 2 je povinen odeslat hlavnímu příjemci přehled o dosavadním čerpání poskytnuté účelové podpory v daném roce a výhled čerpání účelové podpory do konce roku nejpozději do 31. října daného roku. Pokud z přehledu vyplývá, že účelová podpora na daný rok nebude zcela vyčerpána, příjemce vrátí část účelové podpory, která nebude čerpána, na účet poskytovatele dotace do 10. prosince daného roku.

III. Závěrečná ujednání

Ostatní ustanovení výše uvedené smlouvy zůstávají beze změny.

Druhá smluvní strana souhlasí s uveřejněním dodatku č. 1 Univerzitou Pardubice za účelem splnění povinností uložených jí platnou a účinnou právní úpravou, a to zejména zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany souhlasí s uveřejněním tohoto dodatku č. 1 v plném znění, všech jeho náležitostí vč. příloh, které jsou jeho nedílnou součástí v registru smluv.

Druhá smluvní strana dále bere na vědomí, že Univerzita Pardubice je povinna na dotaz třetí osoby poskytnout informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Dodatek č.1 nabývá platnosti podpisem smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.

Dodatek č. 1 byl vyhotoven ve dvou (2) vyhotoveních s platností originálu, kdy Univerzita Pardubice obdrží jedno (1) vyhotovení, CICERO obdrží taktéž jedno (1) vyhotovení.

Smluvní strany prohlašují, že dodatek č. 1 přečetly, souhlasí s jeho obsahem a na důkaz toho připojují dále ze své pravé a svobodné vůle tyto své podpisy.


V Pardubicích 3.5. 2018



CICERO Stapro Group s.r.o.
[redacted], jednatel společnosti



Univerzita Pardubice
[redacted], rektor

 CICERO Stapro Group s.r.o.
Pernštýnské náměstí 51
530 02 Pardubice
IČ: 27523586
DIČ: CZ699004728

 Univerzita Pardubice
532 10 Pardubice, Studentská 95